



Lokacija: Kulturni centar Trebinje



Datum: 20.04.2024. godine



Vrijeme: 12.00 časova



POZIVNICA

Poštovani,

Pozivamo Vas, da Vašim učešćem doprinesete ostvarenju misije i ciljeva petog Samita energetske budućnosti "**SET Trebinje 2024**" kojeg pod sloganom „**Energetska povezanost Zapadnog Balkana**“ organizuje Samit energetike - SET d.o.o. Trebinje i MH Elektroprivreda Republike Srpske.

Samit energetske budućnosti organizujemo **od 20. do 22. marta 2024. godine** pod pokroviteljstvom Ministarstva spoljne trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine, Vlade Republike Srpske te Ministarstava energetike i rudarstva i Ministarstva privrede i preduzetništva u Vladi Republike Srpske u Kulturnom centru u Trebinju, Trg palih boraca 1. Trebinje.

Sve veći udio obnovljivih izvora u proizvodnji električne energije i ujedno njihov uticaj na elektroenergetski sistem postavljaju sve veće zahtjeve na ubrzani razvoj samog sistema. Istovremeno, zbog sve veće decentralizovane proizvodnje električne energije u neposrednoj blizini potrošača ili kod samih potrošača, snabdjevačima postaje teško zadovoljavati sve promjenjiviju ponudu i potražnju. Upravo u vezi sa tim u prvi plan sve više dolaze pojmovi i tehnička rješenja kao što su skladištenje energije, mikromreže, prilagođavanje potražnji i mjere energetske efikasnosti.

Odgovore na ključna pitanja energetske budućnosti, učesnici Samita, tokom tri dana skupa imaće priliku da čuju od gotovo 50 vodećih lidera u elektroindustriji iz zemalja regiona, koji učestvuju na sedam odvojenih panela. U rad Samita uključeni su doslovno svi relevantni predstavnici energetske sektora u regionu, vodeći ljudi domaćih kompanija i institucija koje oblikuju industriju, poslovni lideri i kreatori energetske politike te vrhunski domaći i međunarodni stručnjaci iz oblasti energetike.

Samit energetike Trebinje izvrsna je prilika za saradnju javnih elektroenergetskih preduzeća, vladinih tijela i pružaoaca tehnologija radi razmjene informacija, razmjene znanja kako bi se razumjela budućnost energije i vidjelo kuda svijet ide na polju održivosti.

SET nudi ulazak na tržište za svaku kompaniju koja želi raditi i poslovati u sektoru obnovljive energije i održivosti u regiji. Takođe, nudimo mogućnost prezentacije na kojoj možete prikazati i istaknuti svoja dostignuća, tehnologije, usluge i rješenja

Registraciju za učešće na Samitu vršite putem web sajta <https://setrebinje.com/prijava-za-samit>. Registracija za učešće otvorena je od 01.12.2023. godine do 15. marta 2024. godine.

Pitanja za dodatne informacije i pomoć prilikom registracije možete uputiti na e-mail: podrska@setrebinje.com ili telefone: +387 59 222 536, +387 66 237 788, a sve informacije i agendu predstojećeg Samita pogledajte na <https://setrebinje.com/>

Sa poštovanjem,

Direktor
Aleksandar Branković